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L2 National Models User Guide

Haystaq is excited to announce our national political models, updated for 2021. Each of
the 200 million voters on the L2 voter file has a score representing their likelihood of
agreeing with any of 120 given positions, now updated to include a new set of
contemporary issues: Trump and Pence approval and disapproval, support for
Republican tax reform efforts, concern about the Trump campaign’s interactions with
Russia, and support for the impeachment of President Trump.

These models were built using response data from a national custom-built survey
fielded via IVR- and live- telephone calls, text surveys and an online panel in summer of
2021. The indicator data used by these models is a combination of individual-level voter
registration information and past voting behavior, individual and household demographic
and consumer characteristics, and census and geographic-level data.

For all models, we exclude a random ⅓ sample of the survey data from the modeling
process as a test set to use for validation. The charts labeled “Observed vs. Predicted
Frequencies” demonstrate the performance of each model on this sample. Each score
is split into deciles and the share of the test set scored in a given range whose actual
responses match the dependent variable “yes” or 1 condition is plotted on the y-axis. A
strong model will show taller teal bars in the high deciles and shorter bars in the low
deciles.

2

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



TABLE OF CONTENTS
ABORTION 13

Pro Choice Score 14
Pro Life Score 14

ACTIVISM 16
Activist Score 16

AFFORDABLE CARE ACT (OBAMACARE) 17
ACA Expand Score 17
ACA Leave Alone Score 18
ACA Oppose Score 18

AFFORDABLE HOUSING 20
Affordable Housing Support Score 20
Affordable Housing Oppose Score 21

AMAZON 22
Amazon Good Jobs Score 22
Amazon Exploitative Score 23

ANTIFA 24
Antifa Support Score 24
Antifa Oppose Score 25

AOC APPROVAL 26
AOC Approval Score 26
AOC Disapproval Score 27

ASIAN HATE CRIME 28
Asian Hate Crime Concern Score 28

ATHLETES KNEELING 29
Athletes kneeling Positive Score 29
Athletes kneeling Negative Score 30

AUTONOMOUS CARS 31
Autonomous Vehicles Allow Score 31
Autonomous Vehicles Oppose Score 32

BALLOT DROP-OFF 33
Ballot Drop-off Score 33

BASIC INCOME 33
Basic Income Support Score 34

3

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Basic Income Oppose Score 35

BIDEN APPROVAL 36
Biden Approval Score 36
Biden Disapproval Score 37

BLACK LIVES MATTER 38
BLM Suport Score 38
BLM Oppose Score 39

CANCEL STUDENT DEBT 40
Cancel Student Debt All Score 40
Cancel Student Debt Some Score 41
Cancel Student Debt Needy Score 41
Cancel Student Debt None Score 42

CANCEL CULTURE 44
Cancel Culture Positive Score 44
Cancel Culture Negative Score 45

CAPITALISM 45
Capitalism Believe Flawed Score 46
Capitalism Believe Sound Score 47

CASINOS 47
Casino Support Score 48
Casino Oppose Score 49

CHARTER SCHOOLS 50
Charter School Support Score 50
Charter School Oppose Score 51

CHARITY GIVING TYPE 52
Give to Enviro Cause Score 52
Give to Veteran Cause Score 53
Give to Religious Cause Score 53

CHURCH ATTENDANCE 55
Attends Church Frequently Score 55
Attends Church Never Score 56

CLIMATE CHANGE 57
Climate Change Believer Score 57
Climate Change Nonbeliever Score 58

4

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



COMMON CORE 58
Common Core Support Score 59
Common Core Oppose Score 60

COMMUNITY COLLEGE 61
Free Community College Support Score 61
Free Community College Oppose Score 62

CONSUMER VALUES 63
Consumer Value Longterm Score 63
Consumer Value Environment Score 64

COVID - RISKY ACTIVITY 65
Covid Activity Fine Without Vaccine Score 65
Covid Activity Fine With Vaccine Score 66
Covid Activity Not Fine Score 67

COVID - EFFECT ON ROUTINE 69
Routine Some Impact Score 69
Routine Minimal Impact Score 70
Routine Upended Score 70

COVID - GET VACCINE 72
Get Vaccine Definitely Score 72
Get Vaccine Unlikely Score 73
Get Vaccine No Score 73

COVID - LIFE CHANGES 74
Covid Effect Sped Up Score 74
Covid Effect Kept on Track Score 75
Covid Effect None Score 76
Covid Effect Delayed Score 77

COVID - REOPEN VS. HEALTH 79
Covid Response Reopen Score 79
Covid Response Caution Score 80

COVID - CDC GUIDANCE 81
Follow CDC Likely Score 81
Follow CDC Unlikely Score 82

COVID - WORK FROM HOME 83
Covid Continued to Work Away Score 83
Covid Work Switched Score 84

5

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Covid Not Working Score 84

DEATH PENALTY 86
Death Penalty Support Score 86
Death Penalty Oppose Score 87

DEFENSE SPENDING 88
Defense Spending Reduce Score 88
Defense Spending Increase Score 89

DRUG PRICE LIMIT 90
Drug Price Limit Support Score 90

ECONOMIC ANXIETY 90
Economic Anxiety Very Worried Score 91
Economic Anxiety Not Worried Score 92

ELECTORAL COLLEGE 93
Electoral College Keep Score 93
Electoral College Abolish Score 94

ENVIRONMENTAL PROTECTION 95
Environment More Protection Score 95
Environment Less Regulation Score 96

FELON VOTING 96
Felon Voting Support Score 97
Felon Voting Oppose Score 98

FEMALE CANDIDATES 99
Female Candidate Prefer Score 99

GENTRIFICATION 100
Gentrification Support Score 100
Gentrification Oppose Score 101

GAS TAX 101
Gas Tax Support Score 102
Gas Tax Oppose Score 103

GENERAL ANTI VAX 103
Vaccination Support Score 104
Vaccination Family Choice Score 105

GIG WORKER 106
Gig Worker Likely Score 106

6

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



GIG WORKER OPINION 107
Gig Worker Keep Contractor Score 107
Gig Work Make Employees Score 108

GREEN NEW DEAL 109
Green New Deal Support Score 109
Green New Deal Oppose Score 110

GUN CONTROL 111
Gun Control Support Score 111
Gun Rights Score 112

HARRIS APPROVAL 113
Harris Approval Score 113
Harris Disapproval Score 114

HUNTING AND FISHING 115
Hunting Fishing Support Score 115
Hunting Fishing Oppose Score 115

ICE 115
ICE Approval Score 116
ICE Disapproval Score 117

IDEOLOGY 118
Ideology Very Liberal Score 118
Ideology Liberal Score 119
Ideology Very Conservative Score 119
Ideology Conservative Score 120
Ideology Moderate Score 121

IDEOLOGY - SOCIAL 123
Ideology Social Liberal Score 124
Ideology Social Liberal Score 124
Ideology Social Very Conservative Score 125
Ideology Social Conservative Score 126

IDEOLOGY - FISCAL 128
Ideology Fiscal Very Liberal Score 128
Ideology Fiscal Liberal Score 129
Ideology Fiscal Very Conservative Score 129
Ideology Fiscal Conservative Score 130
Ideology Fiscal Moderate Score 131

7

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



IMMIGRATION 132
Illegal Immigration Undesirable Score 133
Illegal Immigration Treat Humanely Score 134

INCOME INEQUALITY 135
Income Inequality Serious Score 135
Income Inequality No Issue Score 136

INFRASTRUCTURE FUNDING 137
Infrastructure Funding More Score 137
Infrastructure Enough Spent Score 138

JANUARY 6TH 138
January 6th Was Crime  Score 139

JOBS GUARANTEE 140
Jobs Guarantee Support Score 140
Jobs Guarantee Oppose Score 141

MAIL READERSHIP 142
Mail Reader Frequent Score 142

MARIJUANA 142
Marijuana Legal Support Score 143
Marijuana Legal Oppose Score 144

MASK WEARER 145
Mask Wearer Always Score 145
Mask Wearer Never Score 146
Mask Wearer if Required Score 146

ME TOO 147
Me Too Support Score 148
Me Too Issue Exaggerated Score 149

MEDICARE FOR ALL 150
Medicare for All Support Score 150
Medicare for All Oppose Score 151

MEXICAN WALL 152
Mexican Wall Support Score 152
Mexican Wall Oppose Score 153

MINIMUM WAGE $15 154
Increase Minimum Wage Support Score 154

8

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Increase Minimum Wage Oppose Score 155

MINORITY CANDIDATES 156
Minority Candidate Prefer Score 156

MOVIE THEATER 157
Movie Theater Avoider Score 157
Movie Theater Goer Score 158

NAFTA 158
NAFTA Harmful Score 159
NAFTA Not Harmful Score 160

OPIOID 160
Opioid Crisis Treat Score 161
Opioid Crisis Enforce Score 162

ONLINE GAMBLING 163
Online Gambling More Legal Score 163
Online Gambling Less Legal Score 164

PARTISANSHIP 164
Party Strong Democrat Score 165
Party Democrat Score 165
Party Independent Score 165
Party Strong Republican Score 165
Party Republican Score 166

PARTISANSHIP - PRIMARY ELECTION CHOICE 167
DEM Primary Voter Score 167
GOP Primary Voter Score 168

PARTISAN TYPE - DEMOCRATIC 169
DEM Type Progressive Score 169
DEM Type Moderate Score 170

PARTISAN TYPE - REPUBLICAN 171
GOP Type Establishment Score 171
GOP Type Firebrand Score 172

PUBLIC TRANSIT 173
Public Transit Support Score 173
Public Transit Oppose Score 174

PIPELINE/FRACKING 175

9

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Pipeline/Fracking Support Score 175
Pipeline/Fracking Oppose Score 176

PATHWAY TO CITIZENSHIP 177
Pathway to Citizenship Support Score 177
Pathway to Citizenship Oppose Score 178

POLICE REFORM 179
Police Reform Support Score 179
Police Reform Oppose Score 180

POST COVID - LIVE ARTS 181
Live Arts Attendance Score 181

POST COVID - NEW NORMAL 182
Post Covid Revert Score 182
Post Covid Keep Some Score 183
Post Covid Keep Many Score 183

POST COVID - RESUME COMMUTE 185
Post Covid Commute None Score 185
Post Covid No Change Score 186
Post Covid Work Increase Score 186

QANON 187
QAnon Believer Score 188
QAnon Non-Believer Score 189

RANK CHOICE VOTING 190
Rank Choice Voting Support Score 190
Rank Choice Voting Oppose Score 191

REDISTRICTING 192
Redistrict Independent Score 192
Redistrict State Legislature Score 193

RELIGION 193
Religion Important Score 194
Religion Not Important Score 195

RIDESHARE USE 195
Rideshare User Score 196
Rideshare Non-User Score 197

RIGHT TO WORK 198

10

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Right to Work Laws Support Score 198
Right to Work Laws Oppose Score 199

RIGHTWING MILITIAS 200
Rightwing Militia Oppose Score 200

SAME SEX MARRIAGE 202
Gay Marriage Support Score 202
Gay Marriage Oppose Score 203

SCHOOL CHOICE 204
School Choice Support Score 204
School Choice Oppose Score 205

SCHOOL SPENDING 206
School Funding More Score 206
School Funding Less Score 207

SOCIAL SECURITY 208
Social Security Support Score 208

STIMULUS 208
Stimulus Helped Yes Score 209
Stimulus Helped No Score 210

SOCIAL MEDIA 211
Social Media User Score 211
Social Media Non-User Score 212

SOCIAL MEDIA - TRUTH VS FREE SPEECH 213
Social Media Ensure Truth Score 213
Social Media Free Speech Score 214

SUPREME COURT 214
SCOTUS Expansion Support Score 215
SCOTUS Expansion Oppose Score 216

SUPREME COURT 217
SCOTUS Most Important Issue Score 217

STATEHOOD 217
Statehood DC Support Score 218
Statehood DC Oppose Score 219
Statehood Puerto Rico Support Score 219
Statehood Puerto Rico Oppose Score 220

11

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



TAX CUTS 221
Tax Cuts Support Score 222
Tax Cut Oppose Score 223

TELEMEDICINE 223
Telemedicine Like Score 224

TICKET SPLITTING 225
Ticket Splitter Sometime Score 225

THIRD PARTY 226
Moderate Third Party Support Score 226
Moderate Third Party Oppose Score 227

TOBACCO TAX 227
Tobacco Tax Support Score 228
Tobacco Tax Oppose Score 229

TRANS ATHLETES 230
Trans Athletes Should Participate Score 230

TRUMP 2024 232
Trump 2024 Support Score 232
Trump 2024 Oppose Score 233
Trump 2024 Support Score (GOP Only) 233
Trump 2024 Consider Score (GOP Only) 234
Trump 2024 Oppose Score (GOP Only) 235
Trump 2024 Consider Score (DEM Only) 236

TRUMP ATTITUDE (GOP ONLY) 238
GOP Support Trump and Policies Score 238
GOP Oppose Trump Score 239

TRUMP VS. BIDEN 240
Election 2020 Trump vs. Biden Score 240
Election 2020 Biden vs. Trump Score 241

TRUMP VOTER FRAUD 242
Voter Fraud Cost Trump Score 242
Voter Fraud No Trump Cost Score 243

TV NEWS SOURCE 244
Most Trusted News CNN Score 244
Most Trusted TV News Fox Score 245

12

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Most Trusted TV News MSNBC Score 245

TV VIEWERSHIP 247
TV Viewer Only Stream Score 248

UFOS 248
UFOs Trust Government Score 249
UFOs Distrust Government Score 250

UNIONS 250
Unions Beneficial Score 251
Unions Not Beneficial Score 252

TRIBALISM 253
Tribal Team DEM Score 253
Tribal Team GOP Score 254
Tribal Team Tribal Score 254

VACCINE WHY NOT 256
Vaccine Why Not No Concern Score 256
Vaccine Why Not Intentions Score 257

VACCINE PASSPORT 259
Vaccine Passport Support Score 259
Vaccine Passport Oppose Score 260

VOTING FRAUD 260
Voting Fraud Concern Score 261
Voting Oppression Concern Score 262

VOTE TIMING 263
Vote Early Survey Score 263
Vote Election Day Score 264

13

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



ABORTION

Source question:
Which comes closest to your position on abortion: that abortion should be legal in all
cases; that abortion should be legal with some restrictions; that abortion should be
illegal except in cases of rape, incest or to save the mother’s life; or that abortion should
be made illegal without any exceptions?

Included fields: Pro Choice Score, Pro Life Score

Pro Choice Score

Dependent Variable: Ones for individuals who believe abortion should always be legal.
Zeros for those who have no exceptions, only exceptions, or undecided.

Max Score: 75.09
Min Score: 20.95
Median Score: 43.23
Postive_FLAG - 30%
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Pro Life Score

Dependent Variable: Ones for people who believe no exceptions or only exceptions.
Zeros for those who were undecided or always legal .

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 10.0
Negative_FLAG - 20%
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ACTIVISM

Source question:
In the last two years have you attended a political meeting, rally or protest or
volunteered for a political campaign?

Included fields: Activist Score

Activist Score

Dependent Variable: Ones for people who said Yes . Zeros for those who said No.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 21
Postive_FLAG - 20%
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AFFORDABLE CARE ACT (OBAMACARE)

Source question:
Which comes closest to your opinion on the Affordable Care Act or Obamacare: that it is
beneficial but doesn’t go far enough, that it is about right, or that it goes too far and
should be repealed or reformed?

Included fields: ACA Expand Score, ACA Leave Alone Score, ACA Oppose Score

ACA Expand Score

Dependent Variable: Ones for people who believe it does not go far enough. Zeros for
those who were unsure or want to repeal.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 46.0
Postive_FLAG - 30%
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ACA Leave Alone Score

Dependent Variable: Ones for people who believe it is good as is. Zeros for those who
want it repealed.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 32.0
Negative_FLAG - 10%

ACA Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who want to repeal . Zeros for those who were
unsure, thought it was good as is, or think it didn’t go far enough.

Max Score: 98.03
Min Score: 1.11
Median Score: 29.64
Negative_FLAG -20%
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AFFORDABLE HOUSING

Source question:
Thinking about the cost of housing, which comes closest to your view? Government
officials should work to ensure that there is enough affordable housing, or the market
alone should determine housing prices.

Included fields: AFFORDABLE HOUSING SUPPORT SCORE, AFFORDABLE
HOUSING OPPOSE SCORE

Affordable Housing Support Score

Dependent Variable: Ones for people who believed that it was the government's role.
Zeros for those who believed in market forces.

Max Score: 97.98
Min Score: 2.38
Median Score: 54.94
Postive_FLAG - 20%
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Affordable Housing Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who believe in market forces . Zeros for those
who believed it was the government's role.

Max Score: 97.98
Min Score: 2.38
Median Score: 45.06
Negative_FLAG - 20%
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AMAZON

Source question:
Do you believe Amazon treats its warehouse workers and delivery drivers fairly? Do you
think these are good jobs that pay well or that Amazon is exploitive with the demands it
places on workers.

Included fields: Amazon Good Jobs Score, Amazon Exploitive Score

Amazon Good Jobs Score

Dependent Variable: Ones for those who see them as good jobs. Zeros for those who
see it as exploitive.

Max Score: 70.01
Min Score: 31.08
Median Score: 47.83
Postive_FLAG - 10%
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Amazon Exploitative Score

Dependent Variable: Ones for those who see the jobs as exploitative. Zeros for those
who see them as good jobs.

Max Score: 86.59
Min Score: 3.63
Median Score: 30.87
Negative_FLAG - 10%
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ANTIFA

Source question:
Antifa is a political protest movement that is militantly opposed to fascism and other
extreme right wing ideologies and has been involved in many of the protests occurring
throughout the country. How do you feel about Antifa? Do you support the methods and
goals of Antifa, Do you sympathize with the goals, but don’t approve of the methods, Do
you somewhat oppose Antifa, or Do you believe Antifa is a criminal or terrorist
organization?

Included fields: Antifa Support Score, Antifa Oppose Score

Antifa Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support the goals of Antifa. Zero for those
who were unfamiliar, unsure, somewhat opposed, or believed it to be criminal.

Max Score: 56.87
Min Score: 23.69
Median Score: 34.58
Postive_FLAG - 15%
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Antifa Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who believe it is a criminal organization. Zeros
for those who are unsure, unfamiliar, support goals or methods.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 35
Negative_FLAG - 15%
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AOC APPROVAL

Source question:
Do you approve or disapprove of Alexandria Ocasia-Cortez, also known as AOC?

Included fields: AOC Approval Score, AOC Disapproval Score

AOC Approval Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly approve. Zeros for those who
strongly disapprove

Max Score: 99.36
Min Score: .34
Median Score: 36.89
Postive_FLAG - 20%
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AOC Disapproval Score

Dependent Variable: Ones for those that strongly disapprove. Zeros for those who
strongly approve.

Max Score: 99.66
Min Score: .64
Median Score: 63.11
Negative_FLAG - 40%
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ASIAN HATE CRIME

Source question:
Hate crimes against Asian-American citizens have been increasing. How concerned are
you about this increase?

Included fields: Asian Hate Crime Concern Score

Asian Hate Crime Concern Score

Dependent Variable: Ones for those who were very concerned about Asain hate
crimes. Zeroes for those who thought it was overstated, minor, or had no thought.

Max Score:75.08
Min Score: 32.63
Median Score: 61.42
Postive_FLAG - 15%
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ATHLETES KNEELING

Source question:
How do you feel about athletes kneeling during the national anthem? Do you see it as
positive and important, Do you wish they wouldn’t do it or do you see kneeling as very
disrespectful?

Included fields: Athletes Kneeling Positive Score, Athletes Kneeling Negative Score

Athletes kneeling Positive Score

Dependent Variable: Ones for those who see athletes kneeling as positive. Zeroes for
those who see athletes kneeling as disrespectful.

Max Score: 97.9
Min Score: 1.59
Median Score: 56.32
Postive_FLAG - 10%
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Athletes kneeling Negative Score

Dependent Variable: Ones for people who believed it was disrespectful. Zeros for
those who were unsure or thought it was positive.

Max Score: 95.97
Min Score: 2.02
Median Score: 33.16
Negative_FLAG - 15%
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AUTONOMOUS CARS

Source question:
In your opinion, should self-driving or autonomous vehicles be allowed on the road?

Included fields: Autonomous vehicles allow score, Autonomous Vehicles Oppose
Score

Autonomous Vehicles Allow Score

Dependent Variable: Ones for those who believe it should be allowed. Zeros for those
who say it should not be allowed.

Max Score: 69.56
Min Score: 25.21
Median Score: 38.77
Postive_FLAG - 20%
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Autonomous Vehicles Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who think it should be allowed. Zeros for those
who said not allowed.

Max Score: 74.79
Min Score: 30.44
Median Score: 61.23
Negative_FLAG -20%

32

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



BALLOT DROP-OFF

Source question:
Ballots usually include many offices and issues. These include big races for president,
governor and senator, smaller races for things like state legislature, judges and school
board members, and issues such as referendums and bond measures. When you vote,
do you usually vote in top-of-the-ballot races like for president, governor or senator, but
skip the rest of the ballot; do you sometimes vote on other items on the ballot too; or do
you always fill out your entire ballot every time?

Included fields: Ballot Drop-off Score

Ballot Drop-off Score

Dependent Variable: Ones for people who only vote for top offices . Zeros for those
who vote for the entire ballot, or some smaller offices.

Max Score: 58.88
Min Score: 20.1
Median Score: 22.38
Postive_FLAG -  10%
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BASIC INCOME

Source question:
Do you support or not support the idea of a universal basic income -- a program that
would guarantee a minimum income for all Americans.

Included fields: Basic Income Support Score, Basic Income Oppose Score

Basic Income Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support a basic income. Zeroes for those
who were opposed or unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 31.0
Postive_FLAG - 25%
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Basic Income Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose. Zeroes for those who support or are
unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 44.0
Negative_FLAG - 25%
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BIDEN APPROVAL

Source question:
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president?

Included fields: Biden Approval Score, Biden Disapproval Score

Biden Approval Score

Dependent Variable: Ones for people who approve of the President's job. Zeros for
those who disapprove.

Max Score: 98.71
Min Score: 2.17
Median Score: 56.93
Postive_FLAG -  30%

36

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Biden Disapproval Score

Dependent Variable: Ones for people who disapprove of the President's job
performance. Zeros for those who approve.

Max Score: 97.83
Min Score: 1.29
Median Score: 43.07
Negative_FLAG - 20%
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BLACK LIVES MATTER

Source question:
Do you feel the concerns about police misconduct raised by Black Lives Matter are
legitimate and important or do you feel they are exaggerated and unimportant?

Included fields: BLM Support Score, BLM Oppose Score

BLM Suport Score

Dependent Variable: Ones for people who see support in BLM as very important or
somewhat important, zero for those who see it as very exaggerated, somewhat
exaggerated.

Max Score: 98.05
Min Score: 2.18
Median Score: 59.82
Postive_FLAG - 20%

38

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



BLM Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who believe blm is somewhat exaggerated, very
exaggerated. Zeros for those who believed it was very important, somewhat important
or neutral.

Max Score: 59.9
Min Score: 2.18
Median Score: 30.23
Negative_FLAG - 20%
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CANCEL STUDENT DEBT

Source question:
When it comes to Student Loans held by the federal government, do you believe that
the Biden Administration should cancel all the debt for everyone, cancel a portion of the
debt for everyone, only cancel debt for those with no means to pay it or not cancel
anyone’s debt?

Included fields: Cancel Student Debt All Score, Cancel Student Debt Some Score,
Cancel Student Debt Needy Score, Cancel Student Debt Non Score

Cancel Student Debt All Score

Dependent Variable: Ones for those who said all debt. Zeros for those who said no,
most in need, or were unsure.

Max Score: 99.18
Min Score: .38
Median Score: 38.27
Postive_FLAG - 20%
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Cancel Student Debt Some Score

Dependent Variable: Ones for those who chose some of everyone's debt. Zeroes for
those who chose all debt, no cancel, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 26.0
Negative_FLAG - 20%

Cancel Student Debt Needy Score

Dependent Variable: Ones for those who chose most in need. Zeros for those who
chose no cancellation, all debt, or were unsure.

Max Score: 96.79
Min Score: 1.35
Median Score: 22.0
Negative_FLAG - 20%
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Cancel Student Debt None Score

Dependent Variable: Ones for those who said no cancel. Zeroes for those who chose
all debt, some debt, most in need, no cancel, or were unsure.

Max Score: 97.07
Min Score: 1.41
Median Score: 29.49
Negative_FLAG - 20%
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CANCEL CULTURE

Source question:
Given what you’ve heard about “Cancel Culture”, what do you think its impact has been
on our society? Do you believe that: People being socially ‘canceled’ has been mostly
harmful to our society, or that it is ok that some people face consequences for harmful
speech, or do you think the impact of Cancel Culture has been mostly overstated by the
media and politicians.

Included fields: Cancel Culture Positive Score, Cancel Culture Negative Score

Cancel Culture Positive Score

Dependent Variable: Ones for those who saw it as positive. Zeros for those who see it
as harmful, overstated, or are unfamiliar.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 20.0
Postive_FLAG - 20%
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Cancel Culture Negative Score

Dependent Variable: Ones for those who see it as harmful. Zeros for those who see it
as positive or overstated, or are unfamiliar.

Max Score: 93.91
Min Score: 2.41
Median Score: 33.42
Negative_FLAG - 20%
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CAPITALISM

Source question:
Do you believe that our current capitalist economic system is thriving or failing? Do you
believe: that the US economic system is fundamentally sound, that our system has
minor flaws that can easily be fixed, that our economic system has major flaws that
need large remedies, or that our economic system is fundamentally flawed and needs to
be replaced?

Included fields: Capitalism Believe Flawed Score, Capitalism Believe Sound Score

Capitalism Believe Flawed Score

Dependent Variable: Ones for those who believe capitalism is fundamentally flawed.
Zeroes for those who believe it has minor flaws, fundamentally sound, or are unsure.

Max Score: 97.25
Min Score: .87
Median Score: 40.79
Postive_FLAG - 20%
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Capitalism Believe Sound Score

Dependent Variable: Ones for those who believe it is fundamentally sound, has minor
flaws, or are unsure. Zeros for those who believe it is fundamentally flawed.

Max Score: 99.13
Min Score: 2.75
Median Score: 59.21
Negative_FLAG - 20%
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CASINOS

Source question:
Opponents of casinos say that they prey on low-income people, weaken nearby
businesses and hurt property values while supporters say that casinos bring
much-needed jobs and tax revenue. Knowing this, would you support a new casino in
your state?

Included fields: Casino Support Score, Casino Oppose Score

Casino Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support new casinos. Zeroes for those who
oppose.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 52.0
Postive_FLAG - 20%
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Casino Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose new casinos. Zeroes for those who
support it.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 48.0
Negative_FLAG - 20%
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CHARTER SCHOOLS

Source question:
Many states allow charter schools, publicly-funded schools that are independently
operated and exempt from some of the regulations that traditional public schools must
follow. Do you think the expansion of charter schools is mostly a good thing or a bad
thing?

Included fields: Charter School Support Score, Charter School Oppose Score

Charter School Support Score

Dependent Variable: Ones for those who believe it is a good thing. Zeros for those who
believe it is a bad thing.

Max Score: 98.1
Min Score: 4.7
Median Score: 66.36
Postive_FLAG - 25%
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Charter School Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who see it as a bad thing. Zeroes for those who
support charter schools.

Max Score: 95.3
Min Score: 1.9
Median Score: 33.64
Negative_FLAG - 25%
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CHARITY GIVING TYPE

Source question:
Which type of charity would you personally be most likely to support, one devoted to
protecting the Environment, one supporting Military Members & Veterans, one
associated with a Religious Organization, one benefiting a Performance Art organization
or one devoted to preventing or Curing a Disease?

Included fields: Give to Enviro Cause Score, Give to Veteran Cause Score, Give to
Religious Cause Score

Give to Enviro Cause Score

Dependent Variable: Ones for those who chose environmental organizations. Zeroes for
veterans, religious, performing arts, medical, none of the above.

Max Score: 96.15
Min Score: 1.07
Median Score: 28.24
Postive_FLAG -20%
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Give to Veteran Cause Score

Dependent Variable: Ones for those who gave to veterans groups. Zeroes for those
who gave to the environment, religious, performing arts, medical, or none of the above.

Max Score: 94.96
Min Score: 3.24
Median Score: 28.74
Negative_FLAG - 20%

Give to Religious Cause Score

Dependent Variable: Ones to those who give to religious groups. Zeroes for those who
give to the environment, veterans, performing arts, medical, or none of the above.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 15.0
FLAG - 10%
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CHURCH ATTENDANCE

Source question:
How often do you attend church, synagogue or mosque?

Included fields: Attends Church Frequently Score, Attends Church Never Score

Attends Church Frequently Score

Dependent Variable: Ones for those who attend at least once a week or almost every
day. Zeroes for those who rarely or never attend.

Max Score: 96.58
Min Score: 3.87
Median Score: 39.87
Postive_FLAG - 30%
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Attends Church Never Score

Dependent Variable: Ones for those who never attend. Zeros for those who attend
almost every day, at least once a week, or rarely.

Max Score: 91.46
Min Score: 1.02
Median Score: 31.25
Negative_FLAG - 20%
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CLIMATE CHANGE

Source question:
From what you've read and heard, is there solid evidence that the average temperature
on earth has been getting warmer over the past few decades as a result of human
activity?

Included fields: Climate Change Believer Score, Climate Change Non-Believer Score

Climate Change Believer Score

Dependent Variable: Ones for those who said yes. Zeroes for those who said no.

Max Score: 98.11
Min Score: 2.99
Median Score: 58.70
Postive_FLAG - 40%
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Climate Change Nonbeliever Score

Dependent Variable: Ones for those who said no. Zeroes to those who said yes or
were unsure.

Max Score: 96.22
Min Score: .81
Median Score: 19.09
Negative_FLAG - 30%
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COMMON CORE

Source question:
Common Core is an initiative that seeks to detail what K-12 students should know about
English and math at the end of each grade level, and requires states to follow a national
educational curriculum and use the same standardized tests. How do you feel about
Common Core?

Included fields: Common Core Support Score, Common Core Oppose Score

Common Core Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support common core. Zeroes for
those who strongly oppose common core.

Max Score: 97.97
Min Score: 1.37
Median Score: 51.51
Postive_FLAG - 20%
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Common Core Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose common core. Zeroes for
those who strongly support the common core.

Max Score: 98.63
Min Score: 2.03
Median Score: 48.49
Negative_FLAG - 20%
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COMMUNITY COLLEGE

Source question:
Should Community College be free of charge to enrolled students?

Included fields: Free Community College Support Score, Free Community College
Oppose Score

Free Community College Support Score

Dependent Variable: Ones for those who chose yes free. Zeroes for those who said
no.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 66.00
Postive_FLAG - 20%
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Free Community College Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who said no. Zeroes for those who said yes free,
or were unsure.

Max Score: 96.79
Min Score: 1.35
Median Score: 25.88
Negative_FLAG - 20%
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CONSUMER VALUES

Source question:
If you were shopping for a big ticket item such as a washing machine or a car, which of
these is your most important consideration: low upfront cost, long-term cost savings, or
environmental impact?

Included fields: Consumer Value Longterm Score, Consumer Value Environmental
Score

Consumer Value Longterm Score

Dependent Variable: Ones for those who choose savings. Zeros for those who chose
the environment, or low cost.

Max Score: 92.89
Min Score: 6.84
Median Score: 52.98
Postive_FLAG -20%
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Consumer Value Environment Score

Dependent Variable: Ones for those who chose the environmental impact.  Zeros for
those who chose low cost, or savings.

Max Score: 66.24
Min Score: 22.43
Median Score: 32.34
Negative_FLAG - 10%
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COVID - RISKY ACTIVITY

Source question:
Thinking about the next 6 months, please indicate how comfortable you are participating
in any of the following activities: going out to eat at a sit-down restaurant, staying at a
hotel or attending a large social gathering? Were you generally already comfortable
doing these things without the vaccine? Will You be comfortable doing these activities
once you have the vaccine? Will you still be uncomfortable with these activities even
after receiving the vaccine? Or will you definitely not participate in these activities until
everyone is vaccinated?

Included fields: Covid Activity Fine Without Vaccine Score, Covid Activity Fine With
Vaccine Score, Covid Activity Not Fine Score

Covid Activity Fine Without Vaccine Score

Dependent Variable: Ones for those who were comfortable without the vaccine. Zeroes
for those who were uncomfortable with the vaccine, unsure, or chose not until everyone
took the vaccine.

Max Score: 97.34
Min Score: 4.59
Median Score: 54.21
Negative_FLAG - 15%
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Covid Activity Fine With Vaccine Score

Dependent Variable: Ones for those who are comfortable with vaccines. Zeroes for
those who are comfortable without vaccines, uncomfortable with, not until everyone else
is vaccinated, unsure.

Max Score: 95.41
Min Score:  3.56
Median Score: 37.88
Postive_FLAG - 15%
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Covid Activity Not Fine Score

Dependent Variable:  Ones for those who are uncomfortable with the vaccine.  Zeros for
those who are comfortable without the vaccine, comfortable with the vaccine, not until
everyone has been vaccinated, or unsure.

Max Score: 95.41
Min Score: 3.56
Median Score: 14.02
Negative_FLAG - 10%
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COVID - EFFECT ON ROUTINE

Source question:
How much has the coronavirus affected your daily routine?

Included fields: Routine Some Impact Score, Routine Minimal Impact Score, Routine
Upended Score

Routine Some Impact Score

Dependent Variable: Ones for those who said their routine was upended, or had a
considerable impact. Zeroes for those with a minimal impact on their routine.

Max Score: 95.38
Min Score: 5.98
Median Score: 63.35
Postive_FLAG - 10%
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Routine Minimal Impact Score

Dependent Variable: Ones for those who felt a minimal impact on their routine. Zeros
for those who had considerable impact or upended their routine.

Max Score: 93.35
Min Score: 3.27
Median Score: 36.49
Negative_FLAG - 20%

Routine Upended Score

Dependent Variable:  Ones for those whose routine was upended. Zeros for those who
felt a minimal impact in their daily routine.

Max Score: 96.94
Min Score: 1.6
Median Score: 25.10
Negative_FLAG: 10%
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COVID - GET VACCINE

Source question:
How likely are you to get the Covid-19 Vaccine when it becomes available to you?
Would you definitely get it (including if you have already gotten it or have an
appointment), are you likely to get the vaccine, are you unsure, would you likely not get
it, or would you definitely not get it?

Included fields: Get Vaccine Definitely Score, Get Vaccine Unlikely Score, Get
Vaccine No Score

Get Vaccine Definitely Score

Dependent Variable: Ones for those who will definitely get the vaccine. Zeroes for
those who are likely, unsure, unlikely, or definitely not getting the vaccine.

Max Score: 99.06
Min Score: 5.71
Median Score: 66.82
Postive_FLAG - 20%
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Get Vaccine Unlikely Score

Dependent Variable: Ones for those unlikely to get the vaccine.  Zeros for those who
are definitely, definitely not, likely or unsure to get the vaccine.

Max Score: 66.64
Min Score: 21.56
Median Score: 5.21
Negative_FLAG - 10%

Get Vaccine No Score

Dependent Variable:  Ones for those definitely not or unlikely to get the vaccine. Zeros
for those who are likely or definitely getting the vaccine.

Max Score: 96.47
Min Score: .55
Median Score: 15.36
Negative_FLAG - 10%
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COVID - LIFE CHANGES

Source question:
During the Covid-19 pandemic, many people put off big life changes such as getting
married, moving, moving in together, buying a house, starting a family or beginning
college. Which is most true for you: Did you not face any major life changes this past
year? Did the pandemic actually accelerate a major life change? Did you go ahead with
a major change regardless of the pandemic? Or did you delay major changes because
of the pandemic?

Included fields: Covid Effect Sped Up Score, Covid Effect Kept on Track Score, Covid
Effect None Score, Covid Effect Delayed Score

Covid Effect Sped Up Score

Dependent Variable: Ones for those **

Max Score: 61.82
Min Score: 28.49
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Median Score: 33.25
Postive_FLAG - 10%

Covid Effect Kept on Track Score

Dependent Variable: Ones for those whose life changed regardless. Zeroes for those
with no changes, change accelerated, or change delayed.

Max Score: 87.36
Min Score: .95
Median Score: 12.37
Negative_FLAG - 20%
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Covid Effect None Score

Dependent Variable: Ones for those who had no changes. Zeroes for those whose
change accelerated, changed regardless, or change delayed.

Max Score: 93.24
Min Score: 10.84
Median Score: 55.61
Negative_FLAG - 10%
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Covid Effect Delayed Score

Dependent Variable: Ones for those who had no changes. Zeroes for those whose
change was accelerated, changed regardless, or change delayed.

Max Score: 54.83
Min Score: 25.25
Median Score: 29.14
Negative_FLAG - 10%
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COVID - REOPEN VS. HEALTH

Source question:
As federal, state and local government officials continue to manage the Covid-19
pandemic, should their primary focus be on prioritizing reopening schools and the
economy or should their primary focus be on public health?

Included fields: Covid Response Reopen Score, Covid Response Caution Score

Covid Response Reopen Score

Dependent Variable: Ones for those who believe reopening should be a priority.
Zeroes for those who believe public health should be their primary focus.

Max Score: 70.75
Min Score: 28.28
Median Score: 46.88
Postive_FLAG - 20%
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Covid Response Caution Score

Dependent Variable:  Ones for those who believe public health should be their primary
focus. Zeros for those who believe public health should be their primary focus.

Max Score: 71.72
Min Score: 29.25
Median Score: 53.12
Negative_FLAG - 10%
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COVID - CDC GUIDANCE

Source question:
When the Centers for Disease Control or CDC issues new guidelines or advice about
the Covid-19 pandemic, how likely is it that you would follow the new guidance?

Included fields: Follow CDC Likely Score, Follow CDC Unlikely Score

Follow CDC Likely Score

Dependent Variable: Ones for those who are extremely likely to follow the CDC. Zeros
for those who are somewhat unlikely or extremely unlikely.

Max Score: 99.28
Min Score: 4.05
Median Score: 60.62
Postive_FLAG - 20%
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Follow CDC Unlikely Score

Dependent Variable:  Ones for those who are somewhat unlikely or extremely unlikely.
Zeros for those who are extremely likely to follow the CDC

Max Score: 66.64
Min Score: 21.56
Median Score: 31.12
Negative_FLAG - 15%
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COVID - WORK FROM HOME

Source question:
During the pandemic were you asked to switch to working from home?

Included fields: Covid Continued to Work Away Score, Covid Work Switched Score,
Covid Not Working Score

Covid Continued to Work Away Score

Dependent Variable: Ones for those who had no switch. Zeroes for those who were
already home, switched to working at home, or not currently working.

Max Score: 66.72
Min Score: 24.42
Median Score: 39.16
Postive_FLAG - 10%
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Covid Work Switched Score

Dependent Variable: Ones for those who switched. Zeroes for those not currently
working, already home, or no switch.

Max Score: 95.03
Min Score: .27
Median Score: 20.76
Negative_FLAG - 15%

Covid Not Working Score

Dependent Variable: Ones for those who said working from home is not currently
working. Zeroes for those who said no switch, already home, or switched.

Max Score: 98.23
Min Score: 3.27
Median Score:  24.41
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FLAG- 10%
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DEATH PENALTY

Source question:
Do you favor or oppose the death penalty?

Included fields: Death Penalty Support Score, Death Penalty Oppose Score

Death Penalty Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly favor the death penalty. Zeroes for
those who strongly oppose.

Max Score: 99.39
Min Score: 2.02
Median Score: 65.19
Postive_FLAG - 30%

86

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Death Penalty Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose the death penalty. Zeroes for
those who strongly favor.

Max Score: 99.39
Min Score: 2.02
Median Score: 34.81
Negative_FLAG - 20%
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DEFENSE SPENDING

Source question:
What do you think of the US Defense Department’s budget? Should the DoD budget be:
greatly reduced, slightly reduced, left where it is, slightly increased, or greatly
increased?

Included fields: Defense Spending Reduce Score, Defense Spending Increase Score

Defense Spending Reduce Score

Dependent Variable: Ones for those who want it greatly reduced. Zeroes for those who
want it greatly increased, or slightly increased

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 47.0
Postive_FLAG - 20%
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Defense Spending Increase Score

Dependent Variable: Ones for those who want greatly increased or slightly increased
spending. Zeros for those who want greatly reduced, slightly reduced, no opinion, or are
unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 40.0
Negative_FLAG - 20%
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DRUG PRICE LIMIT

Source question:
A number of states are considering limiting the prices pharmaceutical companies can
charge individuals and insurance companies for prescription drugs to the lower rates
that the Veterans Administration has negotiated. Opponents say this policy will create
added government bureaucracy and harm the development of new drugs. How
supportive are you of restricting the prices that drug companies can charge?

Included fields: Drug Price Limit Support

Drug Price Limit Support Score

Dependent Variable: Ones for those who are very supportive. Zeroes for those who
are very opposed, somewhat opposed, neutral, or unsure.

Max Score: 74.27
Min Score: 32.72
Median Score: 62.81
Postive_FLAG - 20%
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ECONOMIC ANXIETY

Source question:
How worried are you about things like your job security, having enough money for your
retirement, or your children's economic prospects?

Included fields: Economic Anxiety Very Worried Score, Economic Anxiety Not Worried
Score

Economic Anxiety Very Worried Score

Dependent Variable: Ones for those who were very worried. Zeros for those who were
not worried.

Max Score: 95.56
Min Score: 6.91
Median Score: 53.32
Postive_FLAG - 40%
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Economic Anxiety Not Worried Score

Dependent Variable: Ones for those who are not worried. Zeros for those who are
very worried, somewhat worried, or unsure.

Max Score: 84.13
Min Score: 2.93
Median Score: 27.88
Negative_FLAG - 20%
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ELECTORAL COLLEGE

Source question:
Do you think presidential elections should continue to be settled by the Electoral
College or should they be decided by the popular vote?

Included fields: Electoral College Keep Score, Electoral College Abolish Score

Electoral College Keep Score

Dependent Variable: Ones for those who believe we should keep the electoral college.
Zeros for those who believe in changing to a popular vote.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 39.0
Postive_FLAG - 20%
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Electoral College Abolish Score

Dependent Variable: Ones for those who believe in changing to the popular vote.
Zeros for those who believe in keeping the electoral college.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 61.0
Negative_FLAG - 15%
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

Source question:
Should there be stricter laws and regulations to protect the environment? Should the
government do more to protect the environment? Is the government already doing the
right amount to protect the environment? Or do you believe that we already have too
many environmental regulations?

Included fields: Environment More Protection Score, Environment Less Regulation
Score

Environment More Protection Score

Dependent Variable: Ones for those who want more protection. Zeroes for those who
think there is too much regulation.

Max Score: 99.11
Min Score: 1.19
Median Score: 78.47
Postive_FLAG - 20%
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Environment Less Regulation Score

Dependent Variable: Ones for those who think there is too much regulation. Zeroes for
those who want more protection.

Max Score: 99.11
Min Score: 1.19
Median Score: 21.53
Negative_FLAG - 20%
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FELON VOTING

Source question:
Right now, some people who have been convicted of a felony and have served their
sentence are not allowed to vote. Do you think that a felon who has paid their debt to
society should be allowed the opportunity to vote, or do you think felons forfeited their
right to vote?

Included fields: Felon Voting Support Score, Felon Voting Oppose Score

Felon Voting Support Score

Dependent Variable: Ones for those who believe felons should be allowed to vote.
Zeros for those who believe they should not be allowed.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 72.0
Postive_FLAG - 20%
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Felon Voting Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who believe they should not be allowed to vote.
Zeroes for those who say they should be allowed to vote.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 28.0
Negative_FLAG - 20%
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FEMALE CANDIDATES

Source question:
Thinking of candidates for political office, with all other factors being equal, do you
prefer to support a woman over an equally-qualified man?

Included fields: Female Candidate Prefer Score

Female Candidate Prefer Score

Dependent Variable: Ones for those who prefer a female candidate. Zeroes for those
who do not favor, or do not consider.

Max Score: 58.11
Min Score: 23.51
Median Score: 34.79
Postive_FLAG - 10%
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GENTRIFICATION

Source question:
What is your opinion on gentrification, the process where cities and neighborhoods
change as wealthier people move into poorer neighborhoods?

Included fields: Gentrification Support Score, Gentrification Oppose Score

Gentrification Support Score

Dependent Variable: Ones for those who saw gentrification as mostly positive. Zeros
for those who saw it as mostly harmful.

Max Score: 97.96
Min Score: 4.02
Median Score: 48.32
Postive_FLAG - 10%
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Gentrification Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who saw it as mostly harmful. Zeroes for those
who saw it as mostly positive.

Max Score: 95.04
Min Score: 2.53
Median Score: 51.68
Negative_FLAG - 20%
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GAS TAX

Source question:
In general, would you support or oppose increased taxes on gas to fund road repairs?

Included fields: Gas Tax Support Score, Gas Tax Oppose Score

Gas Tax Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support a gas tax. Zeroes for those
who strongly oppose.

Max Score: 74.27
Min Score: 22.63
Median Score: 35.58
Postive_FLAG - 40%
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Gas Tax Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose the gas tax. Zeroes for those
who support it.

Max Score: 77.37
Min Score: 25.73
Median Score: 64.42
Negative_FLAG -  15%
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GENERAL ANTI VAX

Source question:
Separate from Covid-19, how do you feel about mandating childhood vaccinations such
as Measles, Mumps and Rubella for all children who have fully functional immune
systems? Do you believe: 1. childhood vaccinations should be required, 2. vaccinations
should be heavily encouraged, but not required, 3. families should make their own
choices, or 4. Should vaccinations be discouraged?

Included fields: Vaccination Support Score, Vaccination Family Choice Score

Vaccination Support Score

Dependent Variable: Ones for those who believe it should be required. Zeros for those
who believe it's a family choice, discouraged, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 71.0
Postive_FLAG - 20%
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Vaccination Family Choice Score

Dependent Variable: Ones for those who saw it as a family choice. Zeros for those
who believe it should be encouraged, discouraged, required, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 17.0
Negative_FLAG - 20%
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GIG WORKER

Source question:
Have you ever worked for a “gig economy” company?

Included fields: Gig Worker Likely Score

Gig Worker Likely Score

Dependent Variable: Ones for those who had a side gig. Zeros for those who had it as
a primary job, in the past, or never.

Max Score: 53.66
Min Score: 20.32
Median Score: 20.35
Postive_FLAG - 10%
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GIG WORKER OPINION

Source question: Should “gig economy” companies like Uber, Lyft and Instacart be
allowed to continue to treat their workers as independent contractors or should they be
required to treat them as employees with access to benefits.

Included fields: Gig Worker Keep Contractor Score, Gig Worker Make Employees
Score

Gig Worker Keep Contractor Score

Dependent Variable: Ones for those who see them as independent contractors. Zeros
for those who see them as employees.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 48.0
Postive_FLAG - 20%
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Gig Work Make Employees Score

Dependent Variable: Ones for those who see them as employees. Zeros for those who
see them as independent contractors.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 52.0
Negative_FLAG - 20%
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GREEN NEW DEAL

Source question:
From what you know now do you support or oppose the Green New Deal?

Included fields: Green New Deal Support Score, Green New Deal Oppose Score

Green New Deal Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support the green new deal. Zeroes
for those who strongly oppose.

Max Score: 100
Min Score:  0
Median Score: 54.0
Postive_FLAG - 20%
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Green New Deal Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose. Zeroes for those who
strongly support.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 46.0
Negative_FLAG - 20%
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GUN CONTROL

Source question:
Do you believe that the laws covering the sale and ownership of guns should be made
stronger, made weaker or kept as they are now?

Included fields: Gun Control Support Score, Gun Rights Score

Gun Control Support Score

Dependent Variable: Ones for those who want stronger gun control. Zeroes for those
who want it kept as they were, or weakened.

Max Score: 99.11
Min Score: .1.36
Median Score: 61.44
Postive_FLAG - 20%

111

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Gun Rights Score

Dependent Variable: Ones for those who believe it should be weaker. Zeroes for those
who said keep as is, or make stronger.

Max Score: 90.11
Min Score: .65
Median Score: 9.85
Negative_FLAG - 20%
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HARRIS APPROVAL

Source question:
Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris is handling her job as vice
president?

Included fields: Harris Approval Score, Harris Disapproval Score

Harris Approval Score

Dependent Variable: Ones for those that approve. Zeros for those who disapprove.

Max Score: 98.87
Min Score: 1.47
Median Score: 59.18
Postive_FLAG - 20%
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Harris Disapproval Score

Dependent Variable: Ones for those who disapprove. Zeros for those who approve.

Max Score: 98.53
Min Score: 1.13
Median Score: 40.82
Negative_FLAG - 30%
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HUNTING AND FISHING

Source question:
A number of states have or are considering constitutional amendments regarding
hunting and fishing. Should states amend their constitutions to require that preserving
and expanding hunting and fishing opportunities be the top priority of wildlife and land
management?

Included fields: Hunting Fishing Support Score, Hunting Fishing Oppose Score

Hunting Fishing Support Score

Dependent Variable:

Postive_FLAG -  10%

Hunting Fishing Oppose Score

Negative_FLAG - 10%
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ICE

Source question:
What is your opinion of ICE, the federal immigration enforcement agency? That it has
gone too far and should be abolished, that it needs to be reformed, or that ICE is doing
its job well.

Included fields: Ice Approval Score, ICE Disapproval Score

ICE Approval Score

Dependent Variable:  Ones for people who want ICE abolished. Zeros for those who
believe it is good as it is.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 35
Postive_FLAG - 25%
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ICE Disapproval Score

Dependent Variable: Ones for people who want ICE abolished. Zeros for those who
believe it is good as it is.

Max Score: 75.01
Min Score: 22.45
Median Score: 31.49
Negative_FLAG - 25%
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IDEOLOGY

Source question:
How would you describe your political ideology?

Included fields: Ideology Very Liberal Score, Ideology Liberal Score, Ideology
Very Conservative Score, Ideology Conservative Score, Ideology Moderate Score

Ideology Very Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who said they were very liberal. Zeros for those
who said they were moderate, somewhat conservative, or very conservative.

Max Score: 67.65
Min Score: 21.93
Median Score: 28.03
Postive_FLAG - 10%
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Ideology Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very liberal or somewhat liberal.
Zeros for those who were somewhat conservative or very conservative.

Max Score: 99.11
Min Score: 1.75
Median Score: 52.58
Postive_FLAG - 30%

Ideology Very Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very conservative. Zeroes for
those who are very liberal, somewhat liberal, or moderate.

Max Score: 67.76
Min Score: 21.78
Median Score: 26.68
Negative_FLAG - 10%
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Ideology Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as somewhat conservative or very
conservative. Zeros for those who were very liberal or somewhat liberal.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 47.42
Negative_FLAG - 30%
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Ideology Moderate Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as moderate. Zeros for those who
were somewhat conservative, somewhat liberal, very conservative, or very liberal.

Max Score: 60.77
Min Score: 27.75
Median Score: 39.31
Negative_FLAG - 20%
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IDEOLOGY - SOCIAL

Source question:
How would you describe your political views on social issues?

Included fields: Ideology Socal Very Liberal Score, Ideology Social Liberal Score,
Ideology Social Very Conservative Score, Ideology Social Conservative Score, Ideology
Social Moderate Score

Ideology Social Very Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who said they were very liberal. Zeros for those
who said they were moderate, somewhat conservative, or very conservative.

Max Score: 68.12
Min Score: 21.07
Median Score: 29.83
Postive_FLAG - 10%

123

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Ideology Social Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very liberal or somewhat liberal.
Zeros for those who were somewhat conservative or very conservative.

Max Score: 98.75
Min Score: 1.66
Median Score: 57.33
Negative_FLAG - 30%

Ideology Social Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very conservative. Zeroes for
those who are very liberal, somewhat liberal, or moderate.

Max Score: 97.43
Min Score: 1.21
Median Score: 13.10
Negative_FLAG - 10%
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Ideology Social Very Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as somewhat conservative or very
conservative. Zeros for those who were very liberal or somewhat liberal.

Max Score: 98.75
Min Score: 1.66
Median Score: 42.67
Negative_FLAG - 30%
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Ideology Social Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as moderate. Zeros for those who
were somewhat conservative, somewhat liberal, very conservative, or very liberal.

Max Score: 70.24
Min Score: 36.2
Median Score: 61.91
Negative_FLAG -20%
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IDEOLOGY - FISCAL

Source question:
How would you describe your political views on fiscal and economic issues?

Included fields: Ideology Fiscal Very Liberal Score, Ideology Fiscal Liberal Score,
Ideology Fiscal Very Conservative Score, Ideology Fiscal Conservative Score, Ideology
Fiscal Moderate Score

Ideology Fiscal Very Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who said they were very liberal. Zeros for those
who said they were moderate, somewhat conservative, or very conservative.

Max Score: 96.73
Min Score: .41
Median Score: 11.54
Postive_FLAG - 10%
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Ideology Fiscal Liberal Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very liberal or somewhat liberal.
Zeros for those who were somewhat conservative or very conservative.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 46.0
Negative_FLAG - 30%

Ideology Fiscal Very Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as very conservative. Zeroes for
those who are very liberal, somewhat liberal, or moderate.

Max Score: 97.91
Min Score: .65
Median Score: 17.13
Negative_FLAG -10%
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Ideology Fiscal Conservative Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as somewhat conservative or very
conservative. Zeros for those who were very liberal or somewhat liberal.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 54.0
Negative_FLAG -30%
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Ideology Fiscal Moderate Score

Dependent Variable: Ones for those who identified as moderate. Zeros for those who
were somewhat conservative, somewhat liberal, very conservative, or very liberal.

Max Score:69.5
Min Score: 25.51
Median Score: 50.56
Negative_FLAG -20%
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IMMIGRATION

Source question:
When it comes to immigration, is your bigger concern that too many undesirable people
are coming into our country or that we are being unfair or even inhumane to immigrants
and their families?

Included fields: Illegal Immigration Undesirable Score, Illegal Immigration Treat
Humanely Score

Illegal Immigration Undesirable Score

Dependent Variable: Ones for those who viewed immigrants as undesirable people.
Zeroes for those who thought immigrants were treated unfairly.

Max Score: 98.25
Min Score: 1.82
Median Score: 51.95
Postive_FLAG - 15%

133

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Illegal Immigration Treat Humanely Score

Dependent Variable: Ones for people who believe we are unfair to immigrants. Zeros
for those who believe they are undesirable.

Max Score: 98.18
Min Score: 1.75
Median Score: 48.05
Negative_FLAG - 15%
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INCOME INEQUALITY

Source question:
How big a problem do you think income inequality is in the United States? Do you think
income inequality is a big problem, somewhat of a problem, or not a problem at all?

Included fields: Income Inequality Serious Score, Income Inequality No Issue Score

Income Inequality Serious Score

Dependent Variable: Ones for those who see income inequality as a big problem.
Zeroes for those who said not much of a problem, or were unsure.

Max Score: 74.63
Min Score: 23.96
Median Score: 59.83
Postive_FLAG - 40%
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Income Inequality No Issue Score

Dependent Variable: Ones for those who said it was not much of a problem, or not a
problem. Zeroes for those who said it was a big problem, somewhat of a problem, or
were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 23.0
Negative_FLAG - 15%
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INFRASTRUCTURE FUNDING

Source question:
Would you support increasing funding for infrastructure projects like bridges and roads
even if it meant your taxes would be slightly higher, or do you think that enough money
is already spent on infrastructure projects?

Included fields: Infrastructure More Funding Score, Infrastructure Enough Spent
Score

Infrastructure Funding More Score

Dependent Variable: Ones for those who believe we must increase infrastructure
spending. Zeroes for those who believe enough has been spent.

Max Score: 97.87
Min Score: 4.33
Median Score: 55.54
Postive_FLAG - 20%
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Infrastructure Enough Spent Score

Dependent Variable: Ones for those who believe enough has been spent. Zeroes for
those who believe in increasing funding.

Max Score: 95.67
Min Score: 2.13
Median Score: 44.46
Negative_FLAG - 20%
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JANUARY 6TH

Source question:
On January 6th attendees of Donald Trump’s “Stop the Steal” rally stormed the US
Capitol Building. How do you view the attendees involved in this event: That the conduct
was criminal or treasonous and should be prosecuted, That people took it too far, but
that we should focus on unifying the country, That you support their actions or Do you
believe that the actions shown on TV were not committed by real Trump supporters.

Included fields: January 6th Was Crime Score

January 6th Was Crime  Score

Dependent Variable: Ones for those who saw it as criminal. Zeroes for those who
support attendees, or said they were not real supporters.

Max Score: 99.09
Min Score: 1.84
Median Score: 73.92
Postive_FLAG - 20%
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JOBS GUARANTEE

Source question:
Do you support or oppose the idea of a Federal Jobs Guarantee, which would create a
publically funded job for any American who wants one.

Included fields: Jobs Guarantee Support Score, Jobs Guarantee Oppose Score

Jobs Guarantee Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support the jobs guarantee. Zeroes for those
who oppose.

Max Score: 98.79
Min Score: 1.43
Median Score: 50.07
Postive_FLAG - 25%
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Jobs Guarantee Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose the program. Zeroes for those who
support or are unsure.

Max Score: 96.98
Min Score: 1.82
Median Score: 34.09
Negative_FLAG - 25%
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MAIL READERSHIP

Source question:
How much of your mail do you read? Do you read everything you receive, do you read
most things but skip obvious junk mail, do you only read personal correspondence and
bills or do you not read most of your mail?

Included fields: Mail Reader Frequent Score

Mail Reader Frequent Score

Dependent Variable: Ones for those who read everything. Zeros for those who only
read letters and bills or do not read.

Max Score: 66.31
Min Score: 28.18
Median Score: 38.38
Postive_FLAG - 15%
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MARIJUANA

Source question:
Thinking about marijuana laws in the US, do you support the full legalization of
marijuana; or, do you support laws permitting the use of medical marijuana; or, do you
oppose any laws permitting the use of marijuana?

Included fields: Marijuana Legal Support Score, Marijuana Legal Oppose Score

Marijuana Legal Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support the full legalization of marijuana.
Zeros for those who oppose marijuana.

Max Score: 93.91
Min Score: 1.93
Median Score: 51.14
Postive_FLAG - 20%
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Marijuana Legal Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose marijuana. Zeroes for those who
support its full legalization.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 48.86
Negative_FLAG - 20%
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MASK WEARER
Source question:
How likely are you to wear a mask out in public? Do you always wear a mask anytime
you are outside of your home? Do you wear a mask in stores or when you are likely to
encounter other people? Do you only wear a mask when required? Do you follow the
mask wearing behaviours of the people around you? Or do you never wear a mask and
avoid establishments that force you to?

Included fields: Mask Wearer Always Score, Mask Wearer Never Score, Mask Wearer
If Required Score

Mask Wearer Always Score

Dependent Variable: Ones were assigned to those who always wear masks. Zeroes
for those who wear them if required, to follow others, or never.

Max Score: 99.3
Min Score: 2.47
Median Score: 64.75
Postive_FLAG - 10%
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Mask Wearer Never Score

Dependent Variable: Ones for those who never wear masks. Zeroes for those who
follow others, wear if required, likely encounters, or always wear masks.

Max Score: 90.47
Min Score: .15
Median Score: 4.03
Negative_FLAG - 20%

Mask Wearer if Required Score

Dependent Variable: Ones for those who wear masks if required. Zeros for those who
always, likely encounter, follow others, or never wear masks.

Max Score: 92.35
Min Score: .67
Median Score: 16.79
Negative_Flag - 10%
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ME TOO

Source question:
Do you feel that the issues raised by the #MeToo Movement are legitimate and
important or do you feel that they are exaggerated and unimportant?

Included fields: Me Too Issue Support Score, Me Too Issue Exaggerated Score

Me Too Support Score

Dependent Variable: Ones for those who saw the movement as very important. Zeroes
for those who were neutral unsure, thought it was somewhat or very exaggerated.

Max Score: 96.93
Min Score: 1.73
Median Score: 45.57
Postive_FLAG - 30%
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Me Too Issue Exaggerated Score

Dependent Variable: Ones for those who thought it was very exaggerated. Zeroes for
those who thought it was very important or somewhat important.

Max Score: 94.74
Min Score: .71
Median Score: 14.71
Negative_FLAG - 20%
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MEDICARE FOR ALL

Source question:
Do you favor or oppose having a national health plan where everyone would be covered
by a form of Medicare-for-all.

Included fields: Medicare for All Support Score, Medicare for All Oppose Score

Medicare for All Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly favor. Zeroes for those who strongly
oppose.

Max Score: 77.7
Min Score: 24.97
Median Score: 62.73
Postive_FLAG - 40%
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Medicare for All Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose. Zeroes for those strongly in
favor.

Max Score: 75.03
Min Score: 96.03
Median Score: 37.27
Negative_FLAG - 30%
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MEXICAN WALL

Source question: Do you support building a wall between the US and Mexico?

Included fields: Mexican Wall Support Score, Mexican Wall Oppose Score

Mexican Wall Support Score

Dependent Variable: Ones for people who strongly support or somewhat support
building a wall. Zeroes for those who are neutral, unsure, somewhat oppose, or strongly
oppose.

Max Score: 75.73
Min Score:  27.41
Median Score: 44.43
Postive_FLAG - 20%
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Mexican Wall Oppose Score

Dependent Variable:  Ones for people who strongly support or somewhat support a
border wall. Zeros for those who strongly oppose, somewhat oppose, neutral, or
unsure.

Max Score: 97.24
Min Score: .85
Median Score: 30.15
Negative_FLAG - 20%
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MINIMUM WAGE $15

Source question:
Do you support proposals to make the national minimum wage $15 per hour?

Included fields: Increase Minimum Wage Support Score, Increase Minimum Wage
Oppose Score

Increase Minimum Wage Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support the wage increase. Zeros for those
who oppose or are unsure.

Max Score: 93.99
Min Score: 4.13
Median Score: 52.84
Postive_FLAG - 20%
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Increase Minimum Wage Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose. Zeroes for those who support or are
unsure.

Max Score: 96.88
Min Score: 2.71
Median Score: 30.89
Negative_FLAG - 20%
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MINORITY CANDIDATES

Source question:
Thinking of candidates for political office, with all other factors being equal, do you
prefer to support a non-white candidate over an equally-qualified white candidate?

Included fields: Minority Candidate Prefer Score

Minority Candidate Prefer Score

Dependent Variable: Ones for those who prefer minority candidates. Zeros for those
who do not consider, or do not favor.

Max Score: 91.33
Min Score: 2.14
Median Score: 15.68
Postive_FLAG - 20%
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MOVIE THEATER

Source question:
After the Covid pandemic is over, how often do you anticipate seeing movies in the
theater? Will you go weekly, monthly, a few times a year, once a year, or less than once
a year or never?

Included fields: Movie Theater Avoider Score, Movie Theater Goer Score

Movie Theater Avoider Score

Dependent Variable: Ones for those who go to the movies less than once a year.
Zeroes for those that go weekly, once a month, or a few times a year.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 28.0
Postive_FLAG - 20%
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Movie Theater Goer Score

Dependent Variable: Ones for those that go weekly, once a month, or a few times a
year. Zeroes for those who go to the movies less than once a year.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 72.0
Negative_FLAG - 30%
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NAFTA

Source question:
Do you believe that free trade agreements like NAFTA benefit most Americans?

Included fields: NAFTA Harmful Score, NAFTA Not Harmful Score

NAFTA Harmful Score

Dependent Variable: Ones for those who see NAFTA as mostly harmful. Zeros for
those who see it as mostly beneficial.

Max Score: 55.88
Min Score: 24.57
Median Score: 37.15
Postive_FLAG - 10%
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NAFTA Not Harmful Score

Dependent Variable: Ones for those who see NAFTA as mostly beneficial. Zeroes for
those who see it as mostly harmful.

Max Score: 75.43
Min Score: 44.12
Median Score: 68.85
Negative_FLAG - 30%
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OPIOID

Source question:
What do you think the best strategy is for dealing with the opioid crisis, tougher
enforcement of our laws for drug dealers and users or increased treatment programs?

Included fields: Opioid Crisis Treat Score, Opioid Crisis Enforce Score

Opioid Crisis Treat Score

Dependent Variable: Ones for those who saw treatment as the best strategy. Zeroes
for those who think laws should be tougher.

Max Score: 73.54
Min Score: 30.23
Median Score: 56.76
Postive_FLAG - 20%
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Opioid Crisis Enforce Score

Dependent Variable: Ones for those who chose tougher laws. Zeroes for those who
chose treatment.

Max Score: 73.54
Min Score: 30.23
Median Score: 43.24
Negative_FLAG - 20%
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ONLINE GAMBLING

Source question:
Do you believe that internet gambling like online poker, daily fantasy, and internet sports
betting should be legal and regulated?

Included fields: Online Gambling More Legal Score, Online Gambling Less Legal
Score

Online Gambling More Legal Score

Dependent Variable: Ones for those who want it fully legalized. Zeros for those who
want more enforcement and for it to remain largely illegal.

Max Score: 73.63
Min Score: 28.06
Median Score: 58.30
Postive_FLAG - 30%
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Online Gambling Less Legal Score

Dependent Variable: Ones for those who want it to remain largely illegal, more
enforcement. Zeroes for those who want it fully legalized, some restrictions eased, or
were unsure.

Max Score: 67.25
Min Score: 25.37
Median Score: 35.79
Negative_FLAG - 10%
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PARTISANSHIP
Source question:
Replace with question from tab ‘Replace Values’ Column A

Included fields: Party Strong Democrat Score, Party Democrat Score, Party
Independent Score, Party Strong Republican Score, Party Republican Score

Party Strong Democrat Score

Dependent Variable:

Max Score: 69.91
Min Score: 21.66
Median Score: 29.23
Postive_FLAG - 10%

Party Democrat Score

Dependent Variable:

Max Score: 73.27
Min Score: 25.64
Median Score: 51.55
Negative_FLAG - 20%

Party Independent Score

Dependent Variable:

Max Score: 68.76
Min Score: 24.42
Median Score: 30.02
Negative_FLAG - 15%

Party Strong Republican Score
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Dependent Variable:

Max Score: 97.64
Min Score: .38
Median Score: 12.29
Positive_FLAG - 10%

Party Republican Score

Dependent Variable:

Max Score: 74.36
Min Score: 26.73
Median Score: 48.45
Negative_FLAG - 10%
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PARTISANSHIP - PRIMARY ELECTION CHOICE

Source question:
When you vote in primaries do you typically vote in the Democratic ones or the
Republican ones?

Included fields: DEM Primary Voter Score, GOP Primary Voter Score

DEM Primary Voter Score

Dependent Variable: Ones for those who chose democratic. Zeroes for those who
chose republican or were undecided.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 45.0
Postive_FLAG - 30%
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GOP Primary Voter Score

Dependent Variable: Ones for those who chose republican. Zeros for those who chose
democratic or were undecided.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 36.0
Negative_FLAG - 25%
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PARTISAN TYPE - DEMOCRATIC

Source question:
Would you say you more closely align with progressive Democrats like Bernie Sanders,
Elizabeth Warren and AOC or more moderate Democrats like Joe Biden, Nancy Pelosi,
and Chuck Schumer?

Included fields: DEM Type Progressive Score, Dem Type Moderate Score

DEM Type Progressive Score
Dependent Variable: Ones for those who said progressives. Zeros for those who said
moderates.

Max Score: 70.37
Min Score: 27.48
Median Score: 46.18
Postive_FLAG - 20%
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DEM Type Moderate Score

Dependent Variable: Ones for those who said moderates. Zeros for those who said
progressives or were unsure.

Max Score: 69.64
Min Score: 29.81
Median Score: 46.18
Negative_FLAG - 40%

170

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



PARTISAN TYPE - REPUBLICAN

Source question:
Would you say you more closely align with establishment Republicans like Mitt Romney,
Meghan McCain and Liz Cheney or more firebrand Republicans like Marjorie Taylor
Greene, Ron Johnson and Ted Cruz?

Included fields: GOP Type Establishment Score, GOP Type Firebrand Score

GOP Type Establishment Score

Dependent Variable: Ones for those who chose establishment. Zeros for those who
chose firebrand or were unsure.

Max Score: 1
Min Score: 1
Median Score: 32.69
Postive_FLAG -  20%
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GOP Type Firebrand Score

Dependent Variable: Ones for those who chose firebrand. Zeros for those who chose
establishment or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 51.0
Negative_FLAG - 30%
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PUBLIC TRANSIT

Source question:
Would you support expanded funding for public transportation such as buses, subways
and commuter rail in your state or community even if it meant your taxes could go up?

Included fields: Public Transit Support Score, Public Transit Oppose Score

Public Transit Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support funding. Zeroes for those who
oppose funding or are unsure.

Max Score: 95.04
Min Score: 2.53
Median Score: 42.47
Postive_FLAG -  10%
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Public Transit Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose funding. Zeros for those who support
funding or are unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 38.0
Negative_FLAG - 20%
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PIPELINE/FRACKING

Source question:
Thinking about the creation of new fracking wells or the construction of natural gas or oil
pipelines, imagine this type of infrastructure was one coming to your region. Would you
support the construction of more oil and natural gas infrastructure?

Included fields: Pipeline/Fracking Support Score, Pipeline/Fracking Oppose Score

Pipeline/Fracking Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support new infrastructure. Zeroes for those
who oppose new infrastructure.

Max Score: 97.39
Min Score: 1.78
Median Score: 32.21
Postive_FLAG - 20%
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Pipeline/Fracking Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose new infrastructure. Zeroes for those
who support new infrastructure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 34.0
Negative_FLAG - 20%
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PATHWAY TO CITIZENSHIP

Source question:
When thinking about illegal immigrants and US citizenship, do you believe Illegal
immigrants should be given a pathway to citizenship if they register and meet certain
criteria?

Included fields: Pathway to Citizenship Support Score, Pathway to Citizenship Oppose
Score

Pathway to Citizenship Support Score

Dependent Variable: Ones for those who didn't believe immigrants should be given a
path to citizenship. Zeroes for those who believed in a path to citizenship or were
unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 58.0
Postive_FLAG - 20%
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Pathway to Citizenship Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who believe in a path to citizenship . Zeros for
those who are unsure.

Max Score: 63
Min Score: 23.54
Median Score: 36.71
Negative_FLAG - 20%
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POLICE REFORM

Source question:
How do you feel about the following policing reform proposal: taking money from police
department budgets and putting it back into schools, social services, aftercare programs
and other forms of investment in the community?

Included fields: Police Reform Support Score, Police Reform Oppose Score

Police Reform Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support police reform. Zeroes for
those who strongly oppose.

Max Score: 98.83
Min Score: 1.51
Median Score: 47.72
Postive_FLAG - 15%
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Police Reform Oppose Score

Dependent Variable: Ones for people who strongly oppose or somewhat oppose
police reform. Zeroes for those who strongly support or somewhat support police
reform.

Max Score: 98.49
Min Score: 1.17
Median Score: 52.28
Negative_FLAG - 15%
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POST COVID - LIVE ARTS

Source question:
After the Covid pandemic is over, how often do you anticipate attending performing arts
events like concerts and plays? Will you go frequently, occasionally, seldomly or never?

Included fields:

Live Arts Attendance Score

Dependent Variable: Ones for those who attend frequently. Zeroes for those who
never, seldom, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 35.0
Postive_FLAG - 10%
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POST COVID - NEW NORMAL

Source question:
During the pandemic many people made significant changes to the way they lived,
worked and interacted with others. Looking forward to when the pandemic is over do
you anticipate entirely going back to the way you lived before the pandemic, keeping a
few of the changes you made or keeping many of the changes you made?

Included fields: Post Covid Revert Score, Post Covid Keep Some Score, Post Covid
Keep Many Score

Post Covid Revert Score

Dependent Variable: Ones for those who want to keep some. Zeroes for those who
want to revert all, or keep many changes.

Max Score: 94.48
Min Score: 4.15
Median Score: 40.36
Postive_FLAG - 30%
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Post Covid Keep Some Score

Dependent Variable: Ones for those who want to keep many of the changes. Zeroes
for those who want to revert all, keep some.

Max Score: 91.98
Min Score:  5.33
Median Score: 45.06
Negative_FLAG - 20%

Post Covid Keep Many Score

Dependent Variable: Ones for those who want to keep many. Zeroes for those who
want to revert all or keep some.

Max Score:  56.48
Min Score:  21.46
Median Score: 25.34
Negative_FLAG - 10%
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POST COVID - RESUME COMMUTE

Source question:
Once the Covid-19 pandemic is over, will you have to resume a longer or more frequent
commute to work?

Included fields: Post Covid Commute None Score, Post Covid No Change Score, Post
Covid Work Increase Score

Post Covid Commute None Score

Dependent Variable: Ones to those who said no commute. Zeroes for those who said
no change, longer or more frequent.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 40.0
Postive_FLAG - 30%
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Post Covid No Change Score

Dependent Variable: Ones for those who said no change. Zeroes for those who said
no commute, longer or more frequent.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 42.0
Negative_FLAG - 25%

Post Covid Work Increase Score

Dependent Variable: Ones for those who said their commute was longer or more
frequent. Zeroes for those who said no commute, or no change.

Max Score: 92.49
Min Score: 1.03
Median Score: 12.75
Negative_FLAG - 20%
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QANON

Source question:
Do you believe that the Trump Administration was fighting an organized “deep state”
group within the federal government and that this “deep state” organization used the
federal government to run child trafficking rings?

Included fields: Qanon Believer Score, Qanon Non-Believer Score

QAnon Believer Score

Dependent Variable: Ones for those who answered definitely Yes. Zeros for those who
said definitely no.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 42.0
Postive_FLAG - 20%
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QAnon Non-Believer Score

Dependent Variable: Ones for those who said definitely no. Zeroes for those who said
definitely yes.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 58.0
Negative_FLAG -20%
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RANK CHOICE VOTING

Source question:
Do you support electoral systems that allow voters to rank candidates in order of
preference, widely known as Ranked Choice Voting?

Included fields: Rank Choice Voting Support Score, Rank Choice Voting Oppose
Score

Rank Choice Voting Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support. Zeroes for those who
strongly oppose.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 58.0
Postive_FLAG - 20%
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Rank Choice Voting Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose. Zeros for those who
strongly support.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 42.0
Negative_FLAG - 20%
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REDISTRICTING

Source question:
Thinking about the nation as a whole, would you prefer that redistricting or the drawing
of congressional and legislative boundaries be done by state legislatures or by
independent commissions?

Included fields: Redistrict Independent Score, Redistrict State Leg Score

Redistrict Independent Score

Dependent Variable: Ones for those who chose independent commission. Zeros for
those who chose the state legislature.

Max Score: 97.21
Min Score: 3.3
Median Score: 66.25
Postive_FLAG - 20%
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Redistrict State Legislature Score

Dependent Variable: Ones for those who chose the state legislature. Zeros for those
who chose independent commission.

Max Score: 96.7
Min Score: 2.79
Median Score: 33.75
Negative_FLAG - 10%
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RELIGION

Source question:
How important would you say religion is in your own life?

Included fields: Religion Important Score, Religion Not Important Score

Religion Important Score

Dependent Variable: Ones for those who say it's extremely important. Zeros for those
who said it's not important at all.

Max Score: 99.61
Min Score: 1.8
Median Score: 77.29
Postive_FLAG - 25%
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Religion Not Important Score

Dependent Variable: Ones for those who said it was not important at all. Zeros for
those who said it was extremely important, somewhat important, or moderately
important.

Max Score: 92.57
Min Score: .44
Median Score: 16.53
Negative_FLAG - 10%
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RIDESHARE USE

Source question:
Do you often use a ride-sharing service like Uber or Lyft?

Included fields: Rideshare User Score, Rideshare Non-User Score

Rideshare User Score

Dependent Variable: Ones for those who answered Yes. Zeros for those who
answered No.

Max Score: 100
Min Score:  0
Median Score: 12.0
Postive_FLAG - 10%
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Rideshare Non-User Score

Dependent Variable: Ones for those who answered no. Zeros for those who answered
yes.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 88.0
Negative_FLAG - 20%
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RIGHT TO WORK
Source question:
Some states have passed ‘right-to-work’ laws that make union membership and dues in
union controlled workplaces optional. Supporters of these laws say workers should not
be forced to pay dues to a union they do not wish to join. Opponents of ‘right-to-work’
laws say these laws weaken the unions and limit their ability to advocate for workers. If
you were asked to vote on such a law, would you vote for it, or against it?

Included fields: Right to Work Laws Support Score, Right to Work Laws Oppose
Score

Right to Work Laws Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support these laws. Zeros for those who
oppose.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 58.0
Postive_FLAG -10%
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Right to Work Laws Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose these laws. Zeros for those who
support them.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 42.0
Negative_FLAG - 20%
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RIGHTWING MILITIAS

Source question:
Do you support groups like the Proud Boys or the Oath Keepers who have been linked
with extreme right political views and actions?

Included fields: Rightwing Militia Oppose Score

Rightwing Militia Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support rightwing militas. Zeroes for
those who are unfamiliar, unsure, somewhat opposed, or strongly oppose rightwing
militas.

Max Score: 97.46
Min Score: 3.11
Median Score: 62.28
Negative_FLAG - 10%
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SAME SEX MARRIAGE

Source question:
Do you support or oppose same-sex marriage?

Included fields: Gay Marriage Support Score, Gay Marriage Oppose Score

Gay Marriage Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support. Zeroes for those who
strongly oppose.

Max Score: 99.12
Min Score: .5
Median Score: 69.31
Postive_FLAG - 30%
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Gay Marriage Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose. Zeroes for those who
strongly support.

Max Score: 99.12
Min Score: .5
Median Score: 30.69
Negative_FLAG - 30%
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SCHOOL CHOICE

Source question:
School choice allows parents to use the tax dollars associated with their child’s
education to enroll them in the school of their choice, whether public or private. Do you
agree more with supporters who say this gives parents the flexibility to choose the right
schools for their children or with opponents who say that school choice subsidizes the
wealthy while starving the schools that need funding the most.

Included fields: School Choice Support Score, School Choice Oppose Score

School Choice Support Score

Dependent Variable: Ones for those who want the school choice. Zeros for those who
don't want school choice.

Max Score: 73.16
Min Score: 28.13
Median Score: 50.10
Postive_FLAG - 20%
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School Choice Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose school choice. Zeros for those who
support school choice.

Max Score: 71.87
Min Score: 26.84
Median Score: 40.90
Negative_FLAG - 20%
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SCHOOL SPENDING

Source question:
Would you support increasing funding for public education in your state or community
even if it meant your taxes would be higher, or do you think that enough money is
already spent on education and that schools need to spend better not more?

Included fields: School Funding More Score, School Funding Less Score

School Funding More Score

Dependent Variable: Ones for those who support more funding for schools. Zeros for
those who support less funding for schools.

Max Score: 98.25
Min Score: 2.25
Median Score: 58.57
Postive_FLAG - 30%
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School Funding Less Score

Dependent Variable: Ones for those who support less school funding. Zeros for those
who support more funding for schools.

Max Score: 97.75
Min Score: 1.75
Median Score: 41.43
Negative_FLAG - 20%
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SOCIAL SECURITY

Source question:
To preserve Social Security, would you support a small payroll tax increase and/or
raising the cap that exempts income above $118,000?

Included fields: Social Security Support Score

Social Security Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support a tax increase. Zeroes for those who
said no or were unsure.

Max Score: 75.48
Min Score: 35.41
Median Score: 51.56
Postive_FLAG - 10%
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STIMULUS

Source question:
Was the stimulus package passed by the Biden administration in the early part of 2021
beneficial to the country?

Included fields: Stimulus Helped Yes Score, Stimulus Helped No Score

Stimulus Helped Yes Score

Dependent Variable: Ones for those who said yes. Zeros for those who were unsure,
too soon, or no.

Max Score: 95.87
Min Score: 3.4
Median Score: 52.26
Postive_FLAG - 20%

209

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Stimulus Helped No Score

Dependent Variable: Ones for those who answered no. Zeros for those who said it
was too soon, were unsure, or answered yes.

Max Score: 94.87
Min Score: 1.65
Median Score: 20.87
Negative_FLAG - 20%
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SOCIAL MEDIA

Source question:
How often do you use social media such as Facebook, Twitter, Snapchat or Instagram?

Included fields: Social Media User Score, Social Media Non-User Score

Social Media User Score

Dependent Variable: Ones for those who use social media daily. Zeros for those who
use it weekly, monthly, or never.

Max Score: 94.43
Min Score: 2.03
Median Score: 48.40
Postive_FLAG - 30%
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Social Media Non-User Score

Dependent Variable: Ones for those who use social media daily, weekly, or monthly.
Zeros for those who never use social media.

Max Score: 95.21
Min Score: 2.37
Median Score: 22.33
Negative_FLAG - 20%
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SOCIAL MEDIA - TRUTH VS FREE SPEECH

Source question:
Is it more important for Social Media Companies like Facebook and Twitter to ensure
truthful information or to protect free speech?

Included fields: Social Media Ensure Truth Score, Social Media Free Speech Score

Social Media Ensure Truth Score

Dependent Variable: Ones for those who chose much more truth. Zeros for those who
chose much more free speech, somewhat more free speech, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 52.0
Postive_FLAG - 20%

213

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



Social Media Free Speech Score

Dependent Variable: Ones for those who chose much more free speech. Zeros for
those who selected somewhat more truth, much more truth, or were unsure.

Max Score: 97.55
Min Score: 1.17
Median Score: 16.45
Negative_FLAG - 20%
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SUPREME COURT

Source question:
Do you support or oppose expanding the number of seats on the Supreme Court?

Included fields: SCOTUS Expansion Support Score, SCOTUS Expansion Oppose
Score

SCOTUS Expansion Support Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly support expansion. Zeroes for those
who strongly oppose expansion.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 36.0
Postive_FLAG - 25%
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SCOTUS Expansion Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who strongly oppose. Zeros for those who
strongly support.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 64.0
Negative_FLAG - 25%
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SUPREME COURT

Source question:
When thinking about voting for president and senate, are Supreme Court nominations
and approvals an important factor in your decision of who to vote for?

Included fields:

SCOTUS Most Important Issue Score

Dependent Variable:

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 17.0
Postive_FLAG - 10%
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STATEHOOD

Source question:
Do you support or oppose making Washington DC and Puerto Rico states?

Included fields: Statehood DC Support Score, Statehood DC Oppose Score,
Statehood PR Support Score, Statehood PR Oppose Score

Statehood DC Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support both states, or DC only. Zeros for
those who support Puerto Rico only, oppose, or have no opinion.

Max Score: 64.43
Min Score: 23.24
Median Score: 40.61
Postive_FLAG - 30%
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Statehood DC Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who chose Puerto Rico only, oppose, or have no
opinion. Zeros for those who support both, or DC only.

Max Score: 76.76
Min Score: 35.57
Median Score: 59.39
Negative_FLAG - 20%

Statehood Puerto Rico Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support both or Puerto Rico only. Zeroes for
those who support dc statehood, oppose both, or have no opinion.

Max Score: 64.5
Min Score: 23.85
Median Score: 41.52
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Postive_FLAG - 20%

Statehood Puerto Rico Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who support DC only, opposed, or had no opinion.
Zeros for those who supported both or only Puerto Rico.

Max Score: 76.15
Min Score: 35.55
Median Score: 58.48
Negative_FLAG - 20%
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TAX CUTS

Source question:
Would you support a tax cut for all taxpayers knowing that much of the savings will go to
those making more than $1,000,000 per year?

Included fields: Tax Cut Support Score, Tax Cut Oppose Score

Tax Cuts Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support a tax cut. Zeroes for those who
oppose a tax cut.

Max Score: 71.91
Min Score: 28.87
Median Score: 43.26
Postive_FLAG -20%
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Tax Cut Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who opposed the tax cut. Zeroes for those who
support the tax cut.

Max Score: 71.13
Min Score: 28.09
Median Score: 56.74
Negative_FLAG - 20%
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TELEMEDICINE

Source question:
How has your experience been with Telemedicine, where you have medical
appointments with a doctor, nurse or other medical specialist via a video conference on
your phone, computer or tablet?

Included fields: Telemedicine Like Score

Telemedicine Like Score

Dependent Variable: Ones for those who said telemedicine was ok or great. Zeroes for
those with no experience or a bad experience.

Max Score: 93.61
Min Score: 4.17
Median Score: 40.61
Postive_FLAG - 20%
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TICKET SPLITTING

Source question:
When you vote, do you ever vote for a Democratic candidate for one office and a
Republican candidate for another? Have you ever voted for candidates from multiple
parties; Do you rarely do so – as in once or twice a decade; Do you sometimes do so –
as in once every couple of elections; OR do you vote for candidates from two or more
parties in most elections?

Included fields: Ticket Splitter Sometime Score

Ticket Splitter Sometime Score

Dependent Variable: Ones for those who sometimes or often split the ticket. Zeroes for
those who never do.

Max Score: 94.72
Min Score: 5.11
Median Score: 60.51
Postive_FLAG - 10%
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THIRD PARTY

Source question:
When you vote, would you say that you always vote for Democrats, mostly vote for
Democrats, mostly vote for Republicans, always vote for Republicans, or usually vote
for a third party?

Included fields: Moderate Third Party Support Score, Moderate Third Party Distrust
Score

Moderate Third Party Support Score

Dependent Variable: Ones for those who agree. Zeros for those who disagree or are
unsure.

Max Score: 90.97
Min Score: 2.01
Median Score: 38.14
Postive_FLAG - 20%
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Moderate Third Party Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who disagree. Zeros for those who agree or are
unsure.

Max Score: 93.22
Min Score: 3.39
Median Score: 29.43
Negative_FLAG - 15%
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TOBACCO TAX

Source question:
Would you support increasing the tax on cigarettes and other tobacco products?

Included fields: Tobacco Tax Support Score, Tobacco Tax Oppose Score

Tobacco Tax Support Score

Dependent Variable: Ones for those who support increasing the tax on cigarettes.
Zeroes for those who oppose.

Max Score: 96.29
Min Score: 5.42
Median Score: 62.12
Postive_FLAG - 20%
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Tobacco Tax Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose the gas tax. Zeroes for those who
support it.

Max Score: 94.58
Min Score: 3.71
Median Score:
Negative_FLAG - 20%

229

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



TRANS ATHLETES

Source question:
Should Transgender Athletes be able to allowed to compete in womens sports? Should
transgender athletes should be able to compete in womens sports with no restrictions,
with some restrictions around things like testosterone levels, or should they not be
allowed to compete.

Included fields: Trans Athletes Should Participate Score, Trans Athletes Should Not
Participate

Trans Athletes Should Participate Score

Dependent Variable: Ones for those who chose no restrictions. Zeroes for those who
said they should not be allowed to participate.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 35.0
Postive_FLAG - 20%
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Trans Athletes Should Not Participate Score

Dependent Variable: Ones for those who said they should not be allowed. Zeroes for
those who said no restrictions , some restrictions, or were unfamiliar.

Max Score: 95.74
Min Score: 3.09
Median Score: 37.18
Negative_FLAG - 20%

231

www.haystaqdna.com questions:info@haystaqdna.com



TRUMP 2024

Source question:
Would you support Donald Trump if he ran for president in 2024?

Included fields: Trump 2024 Support Score, Trump 2024 Oppose Score, Trump 2024
Support Score (GOP Only), Trump 2024 Consider Score (GOP Only), Trump 2024
Oppose Score (GOP Only), Trump 2024 Consider Score (DEM Only)

Trump 2024 Support Score

Dependent Variable: Ones for those who would definitely support Trump in 2024.
Zeros for those who would not support.

Max Score: 98.58
Min Score: .76
Median Score: 36.0
Postive_FLAG - 30%
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Trump 2024 Oppose Score

Dependent Variable: Ones for those who would not support. Zeros for those who
definitely support, consider supporting, or are unsure.

Max Score: 98.13
Min Score: 2.86
Median Score: 49.96
Negative_FLAG - 20%

Trump 2024 Support Score (GOP Only)

Dependent Variable: Ones for those who would definitely support. Zeros for those who
would not support.

Max Score: 98.73
Min Score: 1.81
Median Score: 84.40
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Negative_FLAG - 10%

Trump 2024 Consider Score (GOP Only)

Dependent Variable: Ones for those considering supporting Trump. Zeros for those
who would definitely support or would not support.

` Max Score: 89.23
Min Score: 1.94
Median Score: 16.44
Negative_FLAG - 10%
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Trump 2024 Oppose Score (GOP Only)

Dependent Variable:

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 16.44
Negative_FLAG - 20%
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Trump 2024 Consider Score (DEM Only)

Dependent Variable: Ones for those who would consider supporting, definitely support,
or are unsure. Zeros for those who would not support.

Max Score: 98.78
Min Score: .95
Median Score: 14.64
Negative_FLAG - 20%
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TRUMP ATTITUDE (GOP ONLY)

Source question:
Which comes closest to your opinion about President Trump? You support him and his
policies, you support his positions but not him personally, or you view him and his
policies unfavorably.

Included fields: GOP Support Trump and Policies Score, GOP Oppose Trump Score

GOP Support Trump and Policies Score

Dependent Variable: Ones for those who support Trump and his policy. Zeroes for
those who oppose.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 86.0
Postive_FLAG - 20%
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GOP Oppose Trump Score

Dependent Variable: Ones for those who oppose. Zeros for those who support him and
his policy.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 10.0
Negative_FLAG - 10%
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TRUMP VS. BIDEN

Source question:
Who did you vote for in this last presidential election cycle?

Included fields: Election 2020 Trump vs. Biden Score, Election 2020 Biden vs. Trump
Score

Election 2020 Trump vs. Biden Score

Dependent Variable: Ones for those who chose Trump. Zeros for those who chose
Biden.

Max Score: 98.67
Min Score: .64
Median Score: 46.58
Postive_FLAG - 25%
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Election 2020 Biden vs. Trump Score

Dependent Variable: Ones for those who chose Biden. Zeros for those who chose
Trump.

Max Score: 99.36
Min Score: 1.33
Median Score: 53.42
Negative_FLAG - 30%
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TRUMP VOTER FRAUD

Source question:
Do you feel that widespread voter fraud cost Donald Trump the 2020 Presidential
election?

Included fields: Voter Fraud Cost Trump Score, Voter Fraud No Trump Cost Score

Voter Fraud Cost Trump Score

Dependent Variable: Ones for those who were certain it did. Zeros for those who were
certain it did not.

Max Score: 99.52
Min Score: .67
Median Score: 36.92
Postive_FLAG - 20%
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Voter Fraud No Trump Cost Score

Dependent Variable: Ones for those who were certain it did not. Zeroes for those who
were certain it did, likely did, or were unsure.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 45.0
Negative_FLAG - 20%
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TV NEWS SOURCE

Source question:
Which of the following cable news organizations is the most trustworthy: CNN, Fox
News or MSNBC?

Included fields: Most Trusted News CNN Score, Most Trusted News Fox Score, Most
Trusted News MSNBC Score

Most Trusted News CNN Score

Dependent Variable: Ones for those who chose CNN. Zeros for those who chose fox,
msnbc, or were unsure.

Max Score: 64.97
Min Score: 22.54
Median Score: 31.30
Postive_FLAG - 20%
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Most Trusted TV News Fox Score

Dependent Variable: Ones for those who chose FOX. Zeros for those who chose
MSNBC, CNN, or were unsure.

Max Score: 96.4
Min Score: 1.25
Median Score: 28.93
Negative_FLAG - 30%

Most Trusted TV News MSNBC Score

Dependent Variable: Ones for those who chose MSNBC. Zeros for those who chose
CNN, Fox, or were unsure.

Max Score: 89.8
Min Score: .76
Median Score: 11.10
Negative_FLAG - 20%
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TV VIEWERSHIP

Source question:
When you watch TV do you usually watch it live; record it and watch it later; use
streaming services such as Hulu, Netflix, and iTunes, or do you typically not watch TV?

Included fields: TV Viewer Watch Live Score, TV Viewer Only Stream Score

TV Viewer Watch Live Score

Dependent Variable: Ones for those who watch live tv. Zeroes for those who record
and watch, streaming, or don't watch Tv.

Max Score: 66.62
Min Score: 24.91
Median Score: 39.29
Postive_FLAG - 30%
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TV Viewer Only Stream Score

Dependent Variable: Ones for those who stream.  Zeros for those who watch live tv,
record and watch, or don't watch tv.

Max Score: 71.69
Min Score: 23.48
Median Score: 34.70
Negative_FLAG - 20%
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UFOS

Source question:
This past year the defense department has declassified and posted videos of ‘UAPs’ or
Unidentified Aerial Phenomena. Do you think this disclosure contains the majority
information on the topic or is there more that the government isn’t telling us?

Included fields: UFOs Trust Government Score, UFOs Distrust Government Score

UFOs Trust Government Score

Dependent Variable: Ones for those who said most of what they know. Zeros for those
who said the government was hiding more, or hiding a lot.

Max Score: 65.56
Min Score: 24.74
Median Score: 30.37
Postive_FLAG - 20%
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UFOs Distrust Government Score

Dependent Variable: Ones for those who believe the government is hiding a lot. Zeros
for those who believe they are hiding most of what they know, hiding more, or have no
opinion.

Max Score: 88.48
Min Score: 1.51
Median Score: 25.01
Negative_FLAG - 20%
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UNIONS

Source question:
Do you believe labor unions are mostly beneficial or mostly harmful?

Included fields: Unions Beneficial Score, Unions Not Beneficial Score

Unions Beneficial Score

Dependent Variable: Ones for those who see Unions as mostly beneficial. Zeros for
those who see them as mostly harmful.

Max Score: 98.06
Min Score: 4.54
Median Score: 72.90
Postive_FLAG - 20%
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Unions Not Beneficial Score

Dependent Variable: Ones for those who see Unions as mostly harmful. Zeros for
those who see it as mostly beneficial.

Max Score: 95.46
Min Score: 1.94
Median Score: 27.10
Negative_FLAG - 10%
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TRIBALISM

Source question:
When it comes to our foriegn policy on Saudi Arabia, who do you think has or had a
better policy, Trump or Biden?

Included fields: Tribal Team DEM Score, Tribal Team GOP Score, Tribal Team Tribal
Score

Tribal Team DEM Score

TRIBAL_TEAM_DEM_SCORE
Max Score: 96.03
Min Score: .78
Median Score: 24.07
Postive_FLAG - 25%
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Tribal Team GOP Score

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 32.0
Negative_FLAG - 35%

Tribal Team Tribal Score

Max Score: 96.17
Min Score: .86
Median Score: 7.55
Negative_FLAG - 10%
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VACCINE WHY NOT

Source question:
What is your primary concern about the Covid-19 vaccines? Do you not have any
pressing concerns about the vaccine? Do you think the vaccine process was rushed?
Are you concerned about vaccine side effects? Do you not trust the intentions of the
government or manufacturers? Or do you have some other primary concern?

Included fields: Vaccine Why Not No Concern Score, Vaccine Why Not Intentions
Score

Vaccine Why Not No Concern Score

Dependent Variable: Ones for those who have no concern about the Covid-19
vaccines. Zeroes for those who believe it was rushed, has side effects, bad intentions,
or other.

Max Score: 96.52
Min Score:  4.11
Median Score: 15.36
Postive_FLAG - 30%
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Vaccine Why Not Intentions Score

Dependent Variable:  Ones for those who thought the vaccine had different intentions.
Zeros for those who had no concern.

Max Score:  98.01
Min Score: .28
Median Score: 12.62
Negative_FLAG - 15%
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VACCINE PASSPORT

Source question:
As the Covid-19 Vaccine becomes widely available, should businesses such as airlines,
restaurants and entertainment and sports venues be allowed to refuse business to
individuals who can not produce proof of vaccination.

Included fields: Vaccine Passport Support Score, Vaccine Passport Oppose Score

Vaccine Passport Support Score

Dependent Variable: Ones for those who answered yes. Zeros for those who
answered no.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 50
Postive_FLAG - 20%
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Vaccine Passport Oppose Score

Dependent Variable:  Ones for those who answered No.  Zeros for those who answered
Yes.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 50
Negative_FLAG - 20%
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VOTING FRAUD

Source question:
Which is the greater concern for you around voting - that there are too many people
fraudulently casting votes or that there are barriers that make it difficult for people to
vote?

Included fields: Voting Fraud Concern Score, Voting Oppression Score

Voting Fraud Concern Score

Dependent Variable: Ones for those who chose voter fraud. Zeros for those who chose
voting barriers.

Max Score: 100
Min Score: 0
Median Score: 48.0
Postive_FLAG - 20%
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Voting Oppression Concern Score

Dependent Variable: Ones for those who chose voting barriers. Zeroes for those who
chose voter fraud or were unsure.

Max Score: 96.49
Min Score: .89
Median Score: 43.53
Negative_FLAG - 20%
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VOTE TIMING

Source question:
If your state offers or were to offer absentee or early voting, would you be more likely to
vote early or to vote on election day?

Included fields: Vote Early Survey Score, Vote Election Day Score

Vote Early Survey Score

Dependent Variable: Ones for people who vote early. Zeroes for those who vote on
election day.

Max Score: 96.03
Min Score: 3.98
Median Score: 44.15
Postive_FLAG - 25%
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Vote Election Day Score

Dependent Variable: Ones for people who vote on election day. Zeros for those who
vote early.

Max Score: 96.02
Min Score: 3.97
Median Score: 55.85
Negative_FLAG - 25%
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